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Spuštění výzev START a TAF-DRP 

Dne 20. května 2015 byla spuštěna druhá výzva pro podávání projektových žádostí v rámci 
iniciativy START – fondu určeného pro financování projektů Podunajské strategie. Výzva je určena 
pro všechny prioritní oblasti Strategie, pro projekty s délkou trvání jednoho roku. Podmínkou podání 
žádosti je spolupráce partnerů z alespoň dvou zemí zapojených do Strategie. Projektové žádosti je 
možné podávat do 8. července 2015. Příslušné dokumenty budou k dispozici na webových stránkách 
Prioritní oblasti 10 do 6. července 2015. 

Současně byla spuštěna třetí výzva iniciativy Technical Assistance Facility for Danube Region 
Projects (TAF-DRP). Tato výzva je rovněž určena pro všechny prioritní oblasti Strategie, pro projekty 
s délkou trvání šesti měsíců. Podmínkou podání žádosti je spolupráce partnerů z alespoň dvou zemí 
zapojených do Strategie. Projektové žádosti je možné podávat do 26. června 2015. Příslušné 
dokumenty budou k dispozici na webových stránkách Prioritní oblasti 10 do 24. června 2015. 

Více informací včetně manuálu pro žadatele a formuláře žádosti je k dispozici na stránkách Prioritní 
oblasti 10 EU strategie pro Podunají: http://www.danube-capacitycooperation.eu/item/982694. 

Obecně o programu START  
Nový nástroj START - prostředky pro rozvoj projektů. Koordinátoři Prioritní oblasti 10 Podunajské 
strategie "Navýšení institucionální kapacity a spolupráce" z města Vídeň vytvořili společně s 
Evropskou komisí nový nástroj"START  Danube Region Project Fund", který mohou využit projekty 
všech prioritních oblastí Podunajské strategie. START je určen k financování malých projektů s 
nižším rozpočtem, nebo k částečnému financování projektů větších. Poskytuje také 
předfinancování pro rozvoj a implementaci projektů, což usnadní realizovat projekty zejména 
subjektům s omezenými finančními prostředky. Podmínkou podání žádosti je spolupráce partnerů z 
alespoň dvou zemí, kterými jsou: členské státy EU: Německo (Bádensko-Württembersko a Bavorsko), 
Rakousko, Maďarsko, Česká republika, Slovenská republika, Slovinsko, Bulharsko, Rumunsko a 
Chorvatsko, dále přistupující země EU: Srbsko, Bosna a Hercegovina a Černá Hora a země mimo 
EU: Moldavsko a Ukrajina. Podmínkou je kooperace alespoň dvou partnerů ze dvou výše 
zmíněných zemí. Projekt musí být ve veřejném zájmu a mít makroregionální dopad. 
Program disponuje celkem 900.000 EUR, které poskytuje Evropská komise společně s městem Vídeň. 
START bude probíhat do konce roku 2016 ve dvou výzvách. V rámci již ukončené první výzvy bylo 
možné žádat o grant ve výši 10.000 - 40.000 EUR na projekt. http://www.dotacni.info/regionalni-
projektovy-fond-podunaji-projekt-start/ 

Typy podporovaných projektů: 

Rozvoj projektových činností, do kterého patří: zpracování projektové koncepce nebo akčního plánu, 
kontrola postupu, komunikační strategie, definování rozpočtu na realizaci projektu, vyhledávání 
možností financování, příprava a podání žádosti o financování a budování strategického partnerství.  

Realizace aktivit projektu, kam spadají aktivity jako: organizace zvláštních workshopů, seminářů, 
školení, síťových akcí atd., organizace nebo účast na veřejných akcích a panelových diskusích, tvorba 
výzkumných studií, hodnocení, průzkumy nebo organizace akcí vztahujících se k projektu.  
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Vše na stránkách: 

http://www.msmt.cz/mezinarodni-vztahy/spusteni-vyzev-start-a-taf-drp?lang= 

http://www.danube-capacitycooperation.eu/item/982694 

http://www.danube-capacitycooperation.eu/pages/start-call2 
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